
2023   



קטלוג
מוצרים



F15031015 
F15031318 
F15031521 
F15032030
F15032130
F15033040




מסגרת דגם 00

מק"ט

0600-8-5
600-20-30-40IM

25/35
30/40

10.0
16.0

מסגרת דגם ריש קטן

מחירגודלמק"ט
10/15
13/18
15/21
20/30
21/30
30/40

5.50
6.00
7.00
8.00
9.50
15.0

F20151015 
F20151318 
F20151521 
F20152030

F2015-1 2130
F20153040




מחירגודל
10/15
13/18
15/21
20/30
21/30
30/40

4.50
5.00
6.00
7.00
11.0
18.0

מסגרת דגם איטלקי

מק"ט

מחירגודל



13/18 600-03-13-18 IM



8.00

מסגרת דגם 1240

מחירגודלמק"ט
10/158.00 600-1240-1015

מסגרת דגם פלח 3

מחירגודלמק"ט

מסגרת דגם פלח 5

מחירגודלמק"ט
20/3010.00 0600-5-1

מסגרת דגם פלח 6

מחירגודלמק"ט
20/3010.00 0600-6-1



600-24-13-18 IM
600-24-15-21 IM

600-24-20-30 IM



13/18
15/21
20/30

7.00
8.00
10.00

מסגרת דגם 806

מחירגודלמק"ט

מסגרת דגם 712

מחירגודלמק"ט
15/21



600-22-15-21IM12.00

מסגרת דגם 705

מחירגודלמק"ט
15/21
21/30
20/30

8.00
11.00
10.00

600-21-15-21 IM
600-21-21-30 IM
600-21-20-30 IM






F5020 מסגרת דגם

מחיר כמות
בארגז גודל מק"ט

26.90 ש"ח 12 30/45 F50203045

59.90 ש"ח 12 50/70 F50205070

F4305 מסגרת דגם

מחיר כמות
בארגז גודל מק"ט

24.90 ש"ח 12 30/45 F43053045

49.90 ש"ח 12 50/70 F43055070

מחיר כמות
בארגז גודל מק"ט

10.00 ש"ח 36 15/21 F34031521

12.00 ש"ח 36 20/30 F34032030

14.00 ש"ח 24 21/30 F34032130

18.00 ש"ח 12 30/40 F34033040

12 21.00 ש"ח 30/45 F34033045

49.90 ש"ח 12 50/70 F34035070

F4303 מסגרת דגם



DCPF2509-610 מק"ט

PF1640-1318-610 מק"ט

מסגרת עמוקה 
ס"מ 13/18

מגיע במארז מדליק
8 יח' במארז
 ש"ח 12.90

מסגרת קולאז
משלובת עץ על בסיס

בגדלים :10/15,13/13,10/7.5
ש"ח 49.9

מסגרת דקורטיבית עם
פספרטו מעץ

מחירגודלמק"ט
10/15
13/18

16.90
19.90

610DPF0930-1015
610-DPF05401318

מסגרת TV + פספרטו

מחירגודלמק"ט
10/15
13/18

14.90
19.90

610-PF0540-1521
610-PF0540-2025



600DCPF0930-3138 מק"ט

מסגרת מחולקת ל-3 
תמונות1-2025 ו2 יחי 10/10

מחיר 35.00 ש"ח

600DCPF0930-3535 מק"ט

מסגרת מחולקת ל4 תמונות
10/15*2 ,13/18*2

ש"ח 39.9

cpf36266:מק"ט

מתקפלת מסגרת 
ם בגדלי :*4+13/18*9/13

ש"ח  49 .9



610-



מסגרת פיוטר 
2 זכוכיות כפולה

מסגרת פיוטר כפולה

מק"ט

מחירגודלמק"ט
10/15
13/18




24.90
34.90




600-GS10152
600-GS13182




מחירגודל
10/15
13/18




29.9
39.9




600-120DS4R
600-120DS5R




מסגרת פיוטר *3 מסגרות

מחירגודלמק"ט
10/15
13/18
15/21

29.9
39.9
49.9

600-120DS4R
600-120DS5R
600-120DS6R



Stick Wood



קאפה MDF+דבק 12 מ"מ

מחיר כמות  גודל מק"ט

4 ש"ח 10 יח'  10/15 ROW121015

4.9 ש"ח 10 יח' 12.5/17.
5

ROW12125175

5.2 ש"ח 10 יח' 13/18 ROW121318

10 יח' 5.9 ש"ח 15/20 ROW121520

10 יח' 5.5ש"ח 15/15 ROW121515

6.5 ש"ח 20 יח' 20/20 ROW122020

Stick Wood



קאפה MDF+דבק 9 מ"מ

מחיר כמות  גודל מק"ט

6.5 ש"ח 20 20/30 ROW92030

9.9 ש"ח 20 30/40 ROW93040

12 ש"ח 20 30/45 ROW93045

14.9 ש"ח 20 30/60 ROW93060

21.0 ש"ח 21 40/60 ROW94060

29.9 ש"ח 10 יח' 50/70 ROW95070

43.0 ש"ח 6 60/90 ROW96090



מחיר כמות
בארגז גודל מק"ט

8.0 ש"ח 20 יח' 12.5/17.5 ROW32125175

8.0 ש"ח 20 יח' 15/15 ROW321515

9.9 ש"ח 20 יח' 15/20 ROW321520

10.5 ש"ח 10 יח' 20/20 ROW322020

14.9 ש"ח 30 יח' 20/30 ROW322030

24.9 ש"ח 30 יח' 30/45 ROW323045

Stick Wood

קאפה MDF+דבק 30 מ"מ

עץ אורן
             להדבקת 

UV



מק"ט 504-3100



ספל  סובלימציה
לבן איכותי

מגיע 36 יחי בקרטון
4.50 ש"ח 

ספל סובלימציה
חלון

504-3103BL מק"ט
504-3103R               
504-3101B               

6.50 ש"ח

מק"ט 
550-BW19COLOR

29.00 ש"ח

בקבוק נירוסטה
צבעוני



ספל ידית לב
פנים צבעוני

504BE3015OR
504-BE3015BU 
504-BE3015YL
504-BE3015TL

מק"ט

7.00
7.00
7.00
 7.00 
7.00 

מחיר

ספל ידית צבעוני
פלוס כפית

מחירמק"ט

6.00
6.00
6.00
 6.00 

504BE3010OR
504-BE3010GR
504-BE3010BL
504-BE3010Y  
504-BE3010TL

מק"ט
504-3311
29.90 ש"ח

טרמוס סובלימציה
ילדים פנדה



ספל פלא ידית לב
כחול/שחור/אדום

504-3600-R
504-3600-BL 
504-3600-BK

מחירמק"ט
10.00
10.00
10.00

 

ספל הקסם
פנים צבעוני

מק"ט
skb16d  אדום
skb16f  ורוד

skb16b  תכלת
10.90 ש"ח

ע ב צ מ  ' ח י  1 2

 כוס צייסר 
סובלימציה

504-SKB08C
6.5 ש"ח

מק"ט



ספה לאטה
 קטן פלסטיק

ספל לאטה
 גדול פלסטיק

מק"ט
550-SLH08
12.00 ש"ח

מק"ט
504-SLH07

8.00 ש"ח

ספל צייסר זכוכית 
OZ 2.5

SKB08C
OZ-2.5

לפי 12 יח'
ש"ח 7.50



 ספל זכוכית מט

504-SKB08b
12 יח'

7.90 ש"ח

מק"ט

ספל ידית צבעונית

skb06b

skb06j

skb06a

skb06dskb06g

skb06fskb06k

skb06h

*מגיע לפי 12 יח' מצבע /5.90 ש"ח יחידה

 ספל בירה מט

504-SKB17A
12 יח'

19.00 ש"ח

מק"ט



אבן בזלת
מרובעת

514-SH19
514-SH25

אבן בזלת
פנורמית

מחירמק"ט

אבן בזלת הר

13.00
16.00

גודל
15/15
19/19

514-SH01
514-SH02

מחיר
13.00
17.00

גודל
15/15
20/20

מק"ט

514-MD15
514-SH16

מחיר
16.00
19.00

גודל
12/22
16/30

מק"ט

אבן בזלת

SH04
SH03

מחיר
22.00
13.00

גודל
20/30
13/18

מק"ט



אבן לב
מרובעת

514-SH59
514-SH60
514-sh61

אבן בזלת+שעון

מחירמק"ט
16.00
19.00
29.00

גודל
15/15
20/20
25/25

514-SH37



מחיר
49.00

גודל
25/40




מק"ט

לקרטון סגור המחיר ליחידה 40 ש"ח

אבן בזלת
פינה שבורה

514-SH11
514-SH33

מחירמק"ט
19.00
29.00

גודל
20/20
30/30



אבן בזלת
על עץ 10/15

אבן בזלת
על עץ 18/26

514-SH39
מחיר

45.00



גודל
A3

מק"ט

514-SH38
מחיר

22.00
גודל

10/15



מק"ט

רגל שחורה
לאבן בזלת

מחיר לזוג
3.50 514-SH00

מק"ט

מק"ט
580-1000P3-לבן
580-1000P2-ורוד

580-1000P1-תכלת
*מבצע 9.00 ש"ח

מינמום 50 יח'

קופסת אוכל
סובלימציה



בלוק קריסטל
עובי 2 ס"מ

מק"ט

זכוכית עם שעון
להדפסת סובלימציה

12.00
12.00

זכוכית להדפסת
סובלימציה 

עובי 0.5 ס"מ


מחיר
49.90


גודל
20/30

560-BL31
560-BL25

מחיר גודל
18/23
20/20

מק"ט

560-BL28
מחיר
26.90

גודל
16/30

מק"ט



560-BLB57

זכוכית עם שעון
להדפסת סובלימציה

560-BL11
מחיר
26.90

גודל
16/30

מק"ט



זכוכית סובלימציה 
מסגרת שחורה

מק"ט

זכוכית עם שעון
להדפסת סובלימציה

31.0 ש"חמחיר
19.5/27.6גודל

BL-27
מחיר

12.90
גודל

18/18
מק"ט

BL-48

*בקניית 18 יח' המחיר 27 ש"ח

זכוכית סובלימציה 
מסגרת שחורה

מק"ט

34.0 ש"חמחיר
19.0/24.5גודל

BL-49

*בקניית 18 יח' המחיר 30.00 ש"ח

זכוכית מראה + שעון
להדפסת סובלימציה

BL-14
מחיר

13.50
גודל

18/18
מק"ט



קריסטל סובלימציה
עובי 10 מ"מ

מק"ט

קריסטל סובלימציה 
עובי 10 מ"מ פנורמית

מחיר
23.00

גודל
13/18

560-BL08
מחיר

29.00
גודל

12/22
מק"ט

560-BL07

קריסטל סובלימציה
עובי 10 מ"מ+פאזה

מחירמק"ט
23.00

גודל
13/18 560-BL02

מחירמק"ט
12.00

גודל
13/18 BL-01

 זכוכית סובלימציה
+מסגרת מראה



מחיר
60.00




מק"ט
560-BXP24




קריסטל מגן דגל
גודל 12/19.5 ס"מ

מחיר

65.00



מק"ט

560-BXP05



קריסטל סובלימציה
לב גדול

קריסטל לב קטן
גודל 11/10.5 ס"מ

מחיר
35.00




מק"ט
560-BXP13






דבק להדבקת 
מגני קריסטל
מחיר
100.0

מק"ט
550-HC108

שעון מעורר לד
משולב אלומיניום להדפסה

מחיר
19.00

מק"ט
550-LEDW-7C

*מחיר לקרטון סגור 13.00 ש"ח

מחירמק"ט
39.90 510-MD-052

מסגרת סובלי
+אלומיניום

LOVE בצורת



510-MD40

510-MD-001

מסגרת סובלי
+אלומיניום
20/25 ס"מ

MDF מסגרת 10 מ"מ
גודל 20/30 ס"מ

מחיר
29.90

גודל
20/25

מק"ט

פאזל MDF בצורת לב
25 חלקים 

מחיר
29.90

גודל
20/30




מק"ט

510-5010

מחיר
14.90

גודל
16.5/19.5




מק"ט

מסגרת תמונה לבבות
משולב אלומיניום

מחיר
29.90

גודל
23/35

מק"ט
MD-055



550-HJ03
550-HJ04
550-HJ01
550-HJ02

600-BP23

מק"ט

MDF שעון סובלימציה

כן ציור עם הדפס
סובלימציה

מחיר
2.00
2.00

מחיר
19.90

גודל
18/25

מק"ט

29.90
29.90
22.00
22.00

גודל
שוכב 20/25
עומד 20/25
שוכב 13/18
עומד 13/18

מק"ט

510-5002
510-5001

מחזיק מפתחות
סובלימציה

צורה
מגן
לב

מחיר

מסגרת תמונה מלבני
משולב אלומיניום

MD-004
מחיר

29.90
גודל
23/35

מק"ט



מק"ט
13.00
15.00
16.00
17.00

550-1100-1
550-1100-2
550-1100-3
550-1100-4

13/18
15/21
15/25
18/24

15 מ"מ
15 מ"מ
15 מ"מ
15 מ"מ

בלוק אלומיניום להדפסה

מחיר מידה

בלוק אלומיניום להדפסה

עובי

מחירמק"ט
18.00
23.00
20.00
30.00
35.00
21.00

550-1200-1
550-1200-2
550-1200-3
550-1200-4
550-1200-5
550-1200-6

מידה
20/20
25/25
20/30
30/30
30/40
20/25

עובי
25 מ"מ
25 מ"מ
25 מ"מ
25 מ"מ
25 מ"מ
25 מ"מ



520-2001
520-2002

מק"ט

550-E-BZ05

מק"ט

ציפה כרית
סאטן לבן

מילוי כרית 
מרובע

מחיר
6.90
9.90

13.90

מחיר
9.90

גודל
40/40

מק"ט

11.00
11.00






גודל
ורוד

כתום



ד ב ת  י ק ש
ה י צ מ י ל ב ו ס

גודל
15/21
26/32
35/42




מחיר

550-E-BZ05
מחיר
9.90

גודל
40/40

מק"ט

כרית גב דובונים
40/40 ס"מ



520-2001
520-2002

מק"ט

מחירמק"ט
13.00
13.00
13.00




6.00
6.00






גודל
ורוד

כתום



520-1000R 
520-1000P 

520-1000GR



ם ס ק ת  י ר כ
ם י ט י י א פ ת  ע ב ו ר מ

צבע
אדום
ורוד
ירוק




מחיר

כרית גב דובונים
למשענת ראש

ם ס ק ת  י ר כ
ם י ט י י א פ ב  ל

מחירמק"ט
13.00
13.00
13.00
13.00
13.00

520-1010GR
520-1010W
520-1010R
520-1010G
520-1010P




צבע
ירוק
לבן

אדום
זהב
ורוד



א  ל פ ה ק  י ת
3 0 / 3 8  . כ - ת ו י נ ק

550-4010PI550-4010PI

550-4000B

א ל פ ה ק  י ת
3 0 / 3 8  . כ - ם י כ ו ר ש

550-4000S 550-4000G550-4000R

550-4010G550-4010PI 550-4010G 550-4010B

ת ו ח ת פ מ ק  י ז ח מ
ם י ט י י פ ב  ל

מק"ט
3.90
3.90
3.90
3.90

  510-600B
510-600BL

 510-600G
  510-600PI

מחיר כמות
10 יח'
10 יח'
10 יח'
10 יח'

9.90 ש"ח ליח' מגיע בחבילה של 10 יח מצבע

14.90 ש"ח ליח' מגיע בחבילה של 10 יח מצבע



ה  י צ מ י ל ב ו ס ר  י י נ
ה פ ו ר י א ת  ר צ ו ת

ה  ל י ב ח  A 4 ר  י י נ
ח " ש  6 0 ק  ר ' ח י  1 0 0

ה  י צ מ י ל ב ו ס ר  י י נ
ה פ ו ר י א ת  ר צ ו ת

ה  ל י ב ח  A 3 ר  י י נ
ק ר ' ח י  1 0 0
ח " ש  1 3 9 . 9

ה  י צ מ י ל ב ו ס ק  ב ד
מ  " מ  1 0

1 0 י  ב ו ע ק  ב ד
מ " מ

ח " ש  1 4 . 9 ק  ר



ס ב נ ק ל ת  ו ט ו מ

מק"ט:
731819000/B

מק"ט:
731819000/G

מק"ט:
7616100000

מק"ט:
400-25-20

מק"ט:
731819000/S

ת ו י כ ו כ ז ל ם  י ר ס י י פ ס

מחיר מכירהתאור מוצרמק"ט

731819000
ספייסר לתמונה

  נירוסטה. קוטר 18 מ"מ , הרחקה: 25 מ
 1.90 ₪ 

7318190000/Bספייסר שחור לתמונת

  זכוכית קוטר12 הרחקה 15מ"מ
 1.90 ₪ 

7318190000/Gספייסר זהב לתמונת

  זכוכית קוטר12 הרחקה 15מ"מ
 1.90 ₪ 

7616100000
ספייסר אלומיניום

  לתמונת זכוכית קוטר12 הרחקה 25מ"מ
 3.50  ₪ 



ת ו ק ב ד מ
ה פ א ק ל

ה ל י ב ח
' ח י  5 0 0
ח " ש  1 3 5

ק ב ד + ה פ א ק
י ב ו ע ה  פ א ק ח  ו ל
ק  ב ד + מ  " מ  1 0
7 0 / 1 0 0 ל  ד ו ג
' ח י ח  " ש  2 5

ה ל י ב ח ב ע  י ג מ
' ח י   1 5 ל  ש

י ע ו צ ק מ ר  מ י ר ט

ך ו ת י ח ן  ח ל ו ש
ך ו ת י ח ל י  נ ד י

ם י ר ט ס ו פ ה  פ א ק
ד ו ע ו

מ  " ס  1 0 0 ב  ח ו ר
ח " ש  2 3 0 0



ת ו ק ב ד מ
ה פ א ק ל

ה ל י ב ח
' ח י  5 0 0
ח " ש  1 3 5

ק ב ד + ה פ א ק
י ב ו ע ה  פ א ק ח  ו ל
ק  ב ד + מ  " מ  1 0
7 0 / 1 0 0 ל  ד ו ג
' ח י ח  " ש  2 5

ה ל י ב ח ב ע  י ג מ
' ח י   1 5 ל  ש

י ע ו צ ק מ ר  מ י ר ט

ך ו ת י ח ן  ח ל ו ש
ך ו ת י ח ל י  נ ד י

ם י ר ט ס ו פ ה  פ א ק
ד ו ע ו

מ  " ס  1 0 0 ב  ח ו ר
ח " ש  2 3 0 0


